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Voorstel: 

1. drs. T.B.W.M. van der Torre-Eilert te benoemen als voorzitter van de Rekenkamer Dalfsen 
2. mr. dr. drs. C.E. de Jager en drs. P. Moossdorff te benoemen als lid van de Rekenkamer 

Dalfsen. 

 



                                                                        
 

 

 
Inleiding:  
Op 26 juni 2023 heeft de raad de Verordening Rekenkamer Dalfsen 2023 vastgesteld. Deze 
verordening treedt in werking per 1 januari 2024. De aanleiding om deze verordening vast te stellen 
ligt in de Wet versterking decentrale rekenkamer. Deze wet schrijft een onafhankelijke rekenkamer 
voor die enkel uit externe leden bestaat, raadsleden mogen hierdoor geen lid meer zijn. Per 1 januari 
2024 gaat de huidige rekenkamercommissie over in de Rekenkamer Dalfsen.  
 
Om te voldoen aan de samenstelling van de rekenkamer zoals in artikel 3 van de verordening 
beschreven, is een wervingsprocedure doorlopen voor twee nieuwe externe leden van de 
Rekenkamer Dalfsen. De selectiecommissie bestond uit mw. Lassche, dhr. Veldhuis, de voorzitter van 
de rekenkamercommissie en de raadsadviseur. De selectiecommissie heeft gesprekken gevoerd met 
5 kandidaten en vervolgens gekozen voor mw. De Jager en dhr. Moossdorff als lid van de 
Rekenkamer Dalfsen. Het presidium draagt hen daarom voor benoeming voor aan de raad.   
 
De huidige rekenkamercommissie kent één extern lid, te weten de voorzitter. In de raadsvergadering 
van 25 april 2022 is Thecla van der Torre-Eilert benoemd als voorzitter van de Rekenkamercommissie 
Dalfsen. Zij is benoemd voor de zittingsduur van uw raad. Het presidium draagt haar opnieuw voor als 
voorzitter van de rekenkamer.   
 
Argumenten: 
1.1 De gemeenteraad moet de leden van de rekenkamer benoemen 
In artikel 81c van de Gemeentewet is bepaald dat uw raad de leden van de rekenkamer benoemd 
voor de duur van 6 jaar. Met dit benoemingsbesluit wordt hieraan voldaan en worden mw. De Jager 
en dhr. Moossdorff als lid benoemd.   
 
1.2 De benoeming van de leden is van toegevoegde waarde voor de rekenkamer 
De leden voldoen aan het profiel zoals dat door het presidium voorafgaand aan de werving is 
besproken.   
 
2.1 De gemeenteraad moet door de wetswijziging de voorzitter van de rekenkamer benoemen 
In het benoemingsvoorstel voor mw. Van der Torre als voorzitter van de rekenkamercommissie is de 
verwachting uitgesproken dat de Wet versterking decentrale rekenkamers voor de positie van het 
huidige externe lid (tevens voorzitter) geen gevolgen heeft.  
 
Echter is gebleken dat door de wetswijziging en de daaruit volgende intrekking van de Verordening 
rekenkamercommissie gemeente Dalfsen de grondslag voor de benoeming van mw. Van der Torre als 
voorzitter vervalt. Daarom is een benoeming als voorzitter van de rekenkamer per 1-1-2024 op basis 
van de vastgestelde verordening Rekenkamer Dalfsen 2023 noodzakelijk. De verordening schrijft de 
benoeming van een voorzitter voor, in lijn met artikel 81c Gemeentewet. Ook voor de voorzitter geldt 
daarmee een benoemingstermijn van 6 jaar. Omdat de voorzitter bij benoeming in de 
rekenkamercommissie de eed al heeft afgelegd, hoeft dit na benoeming in de Rekenkamer Dalfsen 
niet opnieuw.  
 
Kanttekeningen en risico’s 
2.1 Met de benoeming van de voorzitter wijzigt de benoemingstermijn 
De voorzitter van de rekenkamercommissie is op grond van de Verordening rekenkamercommissie 
gemeente Dalfsen benoemd voor de zittingsduur van de raad. Bij deze benoeming was niet bekend 
dat de voorzitter na de transformatie naar een rekenkamer opnieuw benoemd zou moeten worden als 
voorzitter. Door de wetswijziging en benoeming op grond van de Verordening rekenkamer Dalfsen 
2023 start voor de voorzitter per 1-1-2024 een nieuwe termijn.   
  
Alternatieven: 
Dit voorstel betreft een benoeming op voordracht. Een benoeming van andere kandidaten is hierdoor 
niet mogelijk.  
 
Duurzaamheid: 
n.v.t.  



                                                                        
 

 

 
Financiële consequenties: 
De vergoeding aan de externe leden wordt gedekt uit het budget voor de rekenkamer.  
 
Communicatie: 
Door de griffie zal de benoeming van de leden en voorzitter van de rekenkamer binnen de 
gemeentelijke organisatie en extern bekend maken.  
 
Vervolg: 
Mw. De Jager en dhr. Moossdorff (belofte) zullen voor de ambtsaanvaarding de belofte afleggen ten 
overstaan van de raad, in handen van de voorzitter, zoals in artikel 81g van de Gemeentewet 
voorgeschreven.  
  
Bijlagen: 
1. Profiel externe leden rekenkamer 
2. Cv’s en motivatiebrieven leden (vertrouwelijk)  

 
 

 
het presidium van de gemeenteraad,  
 
 
de voorzitter,      de griffier,  
H. Lassche-Visscher    drs. J. Leegwater 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



                                                                        
 

 

Raadsbesluit 
 
De raad van de gemeente Dalfsen; 
 
gelezen het voorstel van het presidium d.d. 4 september, nummer 1640; 
 
overwegende dat in de benoeming van leden van de Rekenkamer Dalfsen moet worden voorzien; 
 
gelet op de Verordening Rekenkamer Dalfsen 2023; 
 
 
 
 
  b e s l u i t : 
 
 

1. drs. T.B.W.M. van der Torre-Eilert te benoemen als voorzitter van de Rekenkamer Dalfsen 
2. mr. dr. drs. C.E. de Jager en drs. P. Moossdorff te benoemen als lid van de Rekenkamer 

Dalfsen. 
 
 
Aldus besloten door de raad van de gemeente Dalfsen in zijn openbare vergadering van 16 oktober 
2023. 
 
 
De raad voornoemd, 
 
 
de voorzitter,              de griffier,   
drs. E. van Lente             drs. J. Leegwater  
 
 


